

Назустріч 20-річчю Асоціації

Л.А. Останкова

ЧЛЕНОВІ АСОЦІАЦІЇ КРАМАТОРСЬКОМУ ЕКОНОМІКО-ГУМАНІТАРНОМУ ІНСТИТУТУ 20 РОКІВ З ДНЯ ЗАПОЧАТКУВАННЯ

У жовтні 2012-го року Краматорський економіко-гуманітарний інститут (ПВНЗ «КЕГІ») відсвяткував своє двадцятиріччя. У 90-і роки відкриття КЕГІ було зумовлено необхідністю гуманізації освіти в промисловому регіоні. Своїм відкриттям КЕГІ надав можливості отримати за помірну плату вищу гуманітарну або вищу економічну освіту, яка відповідає високим професійним та етичним стандартам демократичного суспільства.

Поряд з традиційними спеціальностями (економіка підприємства, фінанси і кредит, менеджмент організацій, психологія, дошкільне виховання, початкове навчання), в КЕГІ готують спеціалістів з історії та філології (англійської, китайської, німецької, французької, російської та української).

Краматорський економіко-гуманітарний інститут засновано у 1992 році на базі Донецького відкритого університету. Згідно з рішенням міської Ради народних депутатів м. Краматорська № 446 від 15.12.1994 р. інститут перетворено на самостійний вищий навчальний заклад з колективною формою власності. Рішенням Державної акредитаційної комісії України від 9 червня 1998 року (протокол № 14) КЕГІ одним з перших недержавних вищих навчальних закладів пройшов акредитацію за III рівнем в цілому. У 2005 році його було перереєстровано на Приватний вищий навчальний заклад «Краматорський економіко-гуманітарний інститут».

За роки діяльності педагогічним колективом інституту було підготовлено 6550 спеціалістів, з яких понад 90 % працевлаштовані на промислових підприємствах, у фінансових організаціях та сфері освіти.

В інституті створено сучасну матеріально-технічну базу, яка дозволяє організувати навчально-виховний процес на належному рівні. Для здійснення навчального процесу ПВНЗ «КЕГІ» має 5 власних навчальних корпусів та 1 орендований корпус. Бібліотека інституту характеризується 100 % рівнем забезпеченості студентів підручниками та навчальними посібниками відповідно до ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти. Широкі можливості для навчання та наукової роботи відкривають перед студентами електронна бібліотека та вільний доступ до мережі INTERNET. Працюють їдальня, медпункт, студентський гуртожиток.

Розширюються наукові та творчі зв'язки з підприємствами та організаціями регіону, виконкомми міст та селищ Північного Донбасу: інститут активно співпрацює з ними щодо проблем міського та регіонального розвитку. Зміцнюються міжнародні зв'язки КЕГІ, зокрема, інститут є партнером Краківського університету ім. А. Моджевського,

інститутом-побратимом Денверського університету (штат Колорадо, США), тісно співпрацює з Сяньфунським університетом (КНР). Продовжується робота Синцзянської асоціації міжнародних обмінів в галузі освіти. Асоціація покликана допомагати молодим людям, що закінчили школу в Китаї, продовжувати навчання за кордоном. Студенти та викладачі успішно здобувають освіту та проходять стажування в Китаї, Фінляндії, США.

Найяскравішою ілюстрацією здобутків інституту можуть слугувати його випускники. Вони — справжня гордість КЕГІ, створюють позитивну репутацію інституту далеко за його межами. Випускники з різних профілів спеціальностей плідно працюють в банках та інших фінансових установах, їх можна зустріти на великих заводах та в маленьких приватних фірмах, вони ведуть власний бізнес та займаються творчістю, працюють у сфері освіти, туризму та готельного бізнесу, стають провідними фінансистами, економістами, педагогами, психологами, перекладачами в Україні, Росії, Китаї, Німеччині та інших країнах.

З початку існування КЕГІ є членом АСОЦІАЦІЇ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ НЕДЕРЖАВНОЇ ФОРМИ ВЛАСНОСТІ, який очолює професор, ректор одного з перших приватних вузів України — Європейського університету, заслужений працівник освіти України, член державної Акредитаційної Комісії Іван Іванович Тимошенко. Всі роки КЕГІ отримував підтримку Асоціації; кращі викладачі інституту були відмічені нагородами Асоціації; пліч-о-пліч з членами Асоціації КЕГІ здійснював політичну, економічну і культурну співпрацю в рамках піднесення та розвитку України.

Краматорському економіко-гуманітарному інституту довгих років розквіту та розвитку, талановитих та працелюбних студентів й закріплення його позицій в Україні та світі.